

疫情无情人有情

# 早餐店老板为疫情防控人员送爱心餐

□本报记者 牛超  
通讯员 陈莉娟

8月8日一早,在新华区新新街街道各疫情防控服务台24小时卡点守卡的工作人员和志愿者们,吃了一顿自设卡工作以来最美味踏实的早饭。

这是位于新新街街道新兴路上的撒欢猪包子铺老板钟志娟特地为该街道准备的爱心早餐。

钟志娟今年39岁,家在新新街街道谢庄村刘庄,丈夫在外打工,她就靠这个早餐店维持生计。公公婆婆都年近七旬,两个孩子一个上高三、一个上初三,正是用钱的时候。

前段时间,我省公布第一例新型冠状肺炎确诊病例

后,钟志娟每天关注疫情动态,看着新闻里每天的确诊数字,她始终关心奋战在一线的每一位抗疫战士。她想为他们做些什么?她想到了早餐。

“他们辛辛苦苦值班肯定吃不上热饭,我正好可以利用便利条件为他们做早餐。”钟志娟说。

于是,出现了开头的一幕。

据了解,这并不是钟志娟和家人第一次这么做了。去年,我国发生疫情,她的丈夫刘鹏飞在大年初二那天直接来到新新街街道,捐出打工积攒的一万元现金用于购买抗击疫情物资。当年4月份,疫情稳定下来,解封的第一批店铺复工时,钟志娟给街道的各执勤卡点工作人员

准备了80份早餐。今年腊八节,她又给街道的全体环卫工人和疫情常态化卡点值勤人员做了早餐。街道、社区的干部都了解钟志娟家的实际情况,坚持给她支付了早餐钱。这次,面对疫情又一次袭来,她仍不忘奋战在抗疫一线的工作人员,尽自己的力量为社会奉献着爱心。

钟志娟说:“我觉得我只是做了一名普通百姓能做到的事情,我也是受到了家人的言传身教。”原来钟志娟的公公刘冠杰和婆婆李玲都是有着40多年党龄的老党员,特别是公公刘冠杰从部队转业回到村里后,经常帮助乡里。

无独有偶。8月5日上午,新新街街道谢庄村2组村民郭枝为忙碌在抗疫一线

的工作人员捐赠了100件饮用水。

郭枝今年60岁,她说疫情防控形势严峻,她想尽一点力,但是年纪大了也做不了什么,就想着用这些物资表达一点心意,并叮嘱街道工作人员在一线一定做好自身的防护工作。

据了解,此次疫情防控工作开展后,新新街街道的工作人员和志愿者一直坚守在抗疫一线,在各村各生活小区出入口设立卡点,24小时进行防控工作。

“病毒无情人有情,在当下疫情防控的重要时刻,有了辖区这些爱心居民的关心和支持,我们坚信这场没有硝烟的战争终将取得胜利。”新华区新新街街道党工委书记张合义说。

## 市河滨公园盆景园 昨起暂时闭园

□记者 傅纪元

本报讯 市园林绿化中心8月7日下发通知,鉴于当前疫情形势,为避免人员聚集引发交叉感染,维护广大人民群众的生命安全,根据市疫情防控相关要求,从8月8日起,对市盆景园(位于河滨公园东南区域)进行闭园管理,开园时间另行通知,请市民给予谅解和配合。

目前市区公园、广场及游园仍然正常开放,市园林绿化中心提醒市民,游园时坚持佩戴口罩,即便接种了新冠疫苗,出行时也应做好个人防护,绝不能掉以轻心。

## 郑县“焖面大叔”: 240份焖面 慰问抗疫一线人员

□记者 孙书贤

本报讯 “你们在一线执勤太辛苦了,我们送来些焖面向你们表示感谢!”8月8日上午11时,郑县安良镇牛村的“焖面大叔”牛二本和妻子李桃萍在村干部的陪同下,把十多份焖面送到了安良镇神前村疫情防控服务点。执勤的工作人员接到香喷喷的焖面连声道谢。

据郑县县委办公室驻牛村工作队队长周彪介绍,牛二本今年55岁,夫妻俩在牛村开的焖面馆很有名气,因此被食客们称为“焖面大叔”。在疫情防控中,牛二本深知防疫工作的辛苦,就和妻子主动向村干部提出做焖面慰问抗疫一线人员。

8月7日上午,牛二本亲自掌勺烹制了40份焖面送到了郑县龙山街道抗疫一线,受到了工作人员的称赞。

8月8日早晨6点,牛二本夫妇俩又开始忙着轧面条、洗菜。“我们今天准备了150多斤面条来做焖面。”牛二本说。当天上午,记者在现场看到,牛二本夫妻俩开着3个火炉,3口炒锅同时作业。两人一直忙到快中午,终于把100份焖面全部做好装盒。

“明天我还得送出100份焖面,我能为抗疫一线人员做点实事,心里很踏实。”牛师傅说。

据牛村党支部书记牛奇锋介绍,牛二本的爱心举动掀起了热潮,当地开餐馆的张培科、唐景亮也报名为该镇疫情防控一线人员提供一天的午餐。



手绘防汛抗疫漫画

## “90后”骑警小姐姐别样致敬一线队友

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 近日,一组手绘的防汛抗疫漫画在市公安局交通管理支队中流传,这组漫画出自鹰城女子铁骑队一位“90后”的小姐姐之手。8月8日上午,记者在建设路西段见到了正在巡逻的刘子妍(上图)。

今年26岁的刘子妍是该支队女子铁骑队的一名队员,一直以来爱好画漫画,为此,她专门买了平板电脑。开始她只是利用下

班时间以卡通漫画的手法画她们铁骑队的8名队友,后来慢慢地延伸到身边队友们工作的场景。前段时间,郑州出现新冠肺炎确诊病例,疫情防控形势异常严峻,正在郑州开展防汛抢险的31名平顶山交警援郑突击队队员面对险情毫不犹豫,第一时间向支队党委写下抗疫请战书,要求及时调整工作思路,到人民群众最需要的地方去,全力做好疫情防控。8月2日,在圆满完成

援助郑州交警三大队的道路保通任务后,平顶山交警援郑突击队又按照工作部署,迅速奔向新的战场,协助郑州交警二大队、四大队投身到疫情防控及道路交通秩序管控中。

“无论是防汛抢险救灾,还是疫情防控,突击队的队友们始终坚守岗位、守护平安。我在‘畅通平顶山’的微信公众号上看到他们不畏危险、辛苦奋战的身影,心里特别敬佩和感动。”刘子妍说,虽然不能到防汛

抗疫一线去,但队友们无私奉献的精神,让她情不自禁地拿起了手中的画笔,用一幅幅生动形象、浅显易懂的防汛抗疫漫画作品,真实记录队友们奋战在一线的身影。刘子妍希望用画笔将每一瞬间的“感动”定格,用自己的方式为队友们呐喊助威。

刘子妍说:“我只是想通过漫画给咱们的民警们加油鼓劲。希望他们看到这些漫画,能够缓解疲劳,振奋精神。”

